$ 5000 

Приостановить игру и нажмите X, Y, X (2), Y, нажмите левую Analog-палки. Примечание: Существует пять минут до локаута Этот код может быть вновь включен. Для обхода этого, сохранить игру после код был включен, выйти из игры, снова загрузить сохраненную игру. 

Полное здоровье 

Приостановить игру и нажмите Влево, X, Вправо, Y, вправо, нажать левую Analog-палки. Примечание: Существует пять минут до локаута Этот код может быть вновь включен. Для обхода этого, сохранить игру после код был включен, выйти из игры, снова загрузить сохраненную игру. 

Полным боекомплектом 

Приостановить игру и нажмите Y, Влево, Y, вправо, X, щелкните правой Analog-палки. Примечание: Существует пять минут до локаута Этот код может быть вновь включен. Для обхода этого, сохранить игру после код был включен, выйти из игры, снова загрузить сохраненную игру. 

Все фильмы 

В главном меню, нажмите Y, X, Y, X (2), нажмите левую Analog-Stick для разблокирования всех фильмов. 

Фильмы 

Успешного завершения указанных миссий или собрать указанное число фильмов барабанах, чтобы разблокировать соответствующий фильм: 

Что касается Sollozzo: "Миссия аллея" 

Г-н Bonasera: "Enforcer" миссии 

Встреча с Sollozzo: "Миссия серьезную ситуацию" 

Сицилийский надпись: "Sleeping With Рыбки" миссию 

Пять выстрелов: "Don Is Dead" миссии 

Сонни и Тома не согласен: "Intensive Care" миссию 

Сонни и Тома Докажите, снова: "Фейерверк" миссии 

Г-н Woltz: "Смерть предателю" миссии 

Триггер Too Tight: "Horseplay" миссии 

Матрацы Montage: "Для рецепта Месть" миссией 

Где Майкл?: "Now It's Personal" миссии 

Гвинея Spoiled Brat: "The Silent Witness" миссию 

Карл узнает урока: "Миссия война Сонни" 

Ты готов оказать мне эту милость?: "Изменение планов" миссии 

Дон Demise: "чтобы убить" миссии 

Карло Goes For A Ride: "Это только бизнес" миссии 

Крещение: "Миссия Крещение огнем" 

Джонни Фонтан: Соберите 10 фильмов Катушки 

Передает Дона Luca с поручением: Соберите 20 фильмов Катушки 

Demise Луки: Соберите 30 фильмов Катушки 

Don Is Dead: Соберите 40 Катушки фильма 

Бац Paulie: Соберите 55 фильмов Катушки 

Хорошо утром г-н Woltz: Соберите 70 фильмов Катушки 

Sonny На Tollbooth: Соберите 85 фильмов Катушки 

Извините Салли: собрать 100 фильмов Катушки 

Бесконечные деньги 

Введите отель, ночной клуб, магазин и т.д., что вы владеете. Smash Кассовое и собирать деньги. Ходить в дверь, затем пешком обратно дюйма кассовой должно быть зафиксировано. Вы можете повторить процедуру столько раз, сколько лучшего. Это медленный способ получения денег, но иногда вы можете получить $ 10000. 

Dillinger 

Купите третье обновление для автомата. 

Дворник 

Купите третье обновление для ружья. 

Бесконечные боеприпасы и $ 1 млн 

Reach "Ранг Дона Нью-Йорка" на 91,5% завершение игры получить один миллион долларов, и неограниченные боеприпасы для всех ваших орудий только. Бомбы, динамит и бутылки с зажигательной смесью, не безграничны, и оружие ближнего боя, может еще изнашивается. Для того чтобы стать Дону, вы должны взять на себя все предприятия и ракетки, а затем завершить контрактов на другие семьи Top боссов. 

Нет тепла, когда кража автомобилей 

Reach "Ранг босса" в отсутствии тепла при краже припаркованном автомобиле. 

Легче вождения 

Во время вождения, сигналить рог твой Постоянно нажатием левой Analog-Stick отправить другие автомобили в стороне от дороги. Кроме того, пойти в полицию и подкупить полицейского начальника. Затем можно украсть полицейскую машину без каких-либо неприятностей. Щелкните левой Analog-Stick для включения сирены. Автомобили будут теперь перейти из вашего пути. 

Легче преследует машину 

Когда вы, преследуемая врагами в машину, пусть подъехать на вашей стороне. Обычно они придут около вашей задней по левой или правой. Затем, смотреть вперед и заманить их в аварию. Как правило, они разобьют в нечто вроде встречного движения или, если стена приурочен правильно. Они будут в конечном итоге вернуться и догнать вас, но если вы продолжаете делать это они будут в конечном итоге взорвать себя (потому что вы не можете стрелять из Вашего автомобиля на них). 

Легче специальных убивает 

В миссиях, где вам придется убить важная фигура в определенном смысле (например, толкая их с крыши или в печи), вы можете сделать это облегчает заманивания противника к опасности необходимо использовать, чтобы убить их до борьбы с им. Просто избегать их и сбегать к опасности. Они придут к вам. Избили их немного, но не убивать их полностью. Затем, захватить их, удерживая L + R, и поверните их так, они имеют свои обратно в опасности. Затем нажмите вперед с аналого-палки толкать их к смерти. 

Потеря полиция быстро 

Если вы совершаете большой вред и / или убить много людей, вы получите хотел звезд. Как только вы получите достаточное звезды, полиция будет погоня и пристрелить тебя. Потерять их, просто переехать в другой регион, и все ваши звезды немедленно уехать. 

Shooting врагам в укрытии легче 

Когда вы заблокированы на врага, который скрывается за ящик или низкий объект, держать на замке, но использовать правый аналоговый-палки, чтобы переместить перекрестье с частью своего тела, которое иногда торчащие, как и их головой или рукой. Это поможет вам убить их проще. 

Избегайте попадания выстрела 

Когда вы получаете расстрелян другой семье или КС, схватить кого-то неподалеку, и использовать их в качестве щита. Делая это, вы не получите больно будучи расстреляны. 

Боеприпасы 

Все безопасных домах, которые вы платите за боеприпасы имеют тайники. При низком о боеприпасах или здоровью, вы можете пойти в этих домах и пополнения. Они оранжевые домов на карте, и большинство из них в гостиницах. 

Легкие деньги 

Чтобы получить больше денег, взять на себя как многие предприятия, склады и ракетки возможно до завершения миссии. Делая это, вы получите гораздо больше на зарплату, а деньги для важных обновлений оружием. 

Чтобы остановить Ваши деньги от вдаваясь Некоторые рэкета, который не окупится позже, получим давление на человека, которого вы, как правило, выкупить и он будет платить вместо вас. 

В миссиях, где вы рейд операции противник банд (как поставщик или магазина ракетка), поиск внутренних дел после завершения основной целью для скрытой stashes денег и боеприпасов. Большинство задние комнаты, шкафы-купе и крышей содержать скрытые богач или оружие stashes. 

Перейти в полицейском участке в Бруклине и подкупить начальника, ограбить банк. Когда вы получаете за пределами никто не будет стрелять или гоняться вас. Примечание: При подкупа главного убедитесь, что у вас нет тепла. 

Для получения легких денег и уважения, перейдите на Коктейль Молотова продавцом в Midtown. Ищите Hobos ходить, а затем стрелять в них. Вы получите хорошую сумму уважение и деньги, но нет тепла. 

При прогулках по городу, убивать бездомных мужчин вы видите время от времени. Большую часть времени они будут иметь $ 5500, и вы не получите тепло. 

Получить на автостраде и примерно каждые десять секунд склада грузовика должны появиться. Остановите свой автомобиль впереди него выйти, вызвать некоторые повреждения, убить bagmen, возьми деньги, и сохранить вождения. Вы можете накапливать большие деньги быстро. Затем вернитесь в безопасном доме и депозитные деньги. 

После собственных соединений, поехать в Нью-Джерси. Гораздо легче путешествовать по Голландии тоннель. Перейти к комплексу Stracci, то диск в контейнерного парка. Далеко позади, где вы увидите множество контейнеров. Сделайте шаг, то вы увидите много солдат Stracci. Убить всех из них, а затем перейти на лабиринт. На спине, имеются две коробки, а другая группа Straccis. Перерыв открыть окно, чтобы найти около $ 120000. Тогда бежать так быстро, как вы можете для Вашего автомобиля до другого связка Straccis появляться. Если они появляются, убить их всех. В общей сложности вы получите около $ 125,000. Примечание: Вам понадобится много боеприпасов. Они могут быть столь же сильной, как колокол канализацию-мальчиков. 

Различные семьи имеют разные доходы; богатейшей семьи Barzini (зеленые) следуют семьи Кунео (красный) семьи. Предприятиям, которые вы берете с этим семьям выплачивать гораздо больше, чем два других. Кроме того, когда вы принимаете над своим бизнесом, не забудьте забрать деньги, которые они капли. Когда Barzini (зеленый) член семьи убили, вы можете подобрать по крайней мере $ 200 на человека. Однако, когда вы берете деньги из Tattaglia (коричневый) членов семьи, вы получите только $ 15. 

Введите канализационную систему и найти ящик с деньгами, которые охраняли группой вооруженных до зубов "Белл-мальчиков. Вход в канализацию непосредственно к югу от западного склада Tattaglia на кухне Loop Ада. 

Исполнение стили 

Для казней, которые требуют от вас прессы РБ, ваш противник должен быть достаточно низким по здравоохранению в его работе. Только выполнение исполнения стилей на бандитов, будут зачитываться исполнения достижений. 

Вернуться исполнения Руководитель: Использовать пистолет и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

С голыми руками на коленях исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Затем, без каких-либо оружием в руках, стоят перед вашим врагом. Хотя они все еще на коленях, замок на них и нажмите РБ. 

Голыми руками постоянного исполнения: Без каких-либо оружием в руках, стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Между выполнением глаз: Используйте револьвер и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Blackhand исполнения: Убей врага с кулаками, не хватая их. 

Blackhand грейфера исполнения: Убей врага с кулаками а хватая их. 

Bombs Away исполнения: Убей врага с помощью динамита, бомбы, взрывные баррель, или взрывное ящик. 

Бутылка исполнения: Убей врага, бросив бутылку на них. 

Чин До исполнения: Используйте 2x4, и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 2x4s могут быть найдены, взорвав сжигании бочки на улице. 

Ключицы Crush исполнения: Использовать железные шины и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Коктейль-час исполнения: Убей врага с Молотовым. 

Crooked Cop исполнения: использование дубинки полиции и встать перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Disarmed исполнения: стреляй по противнику в плечо, чтобы заставить их отказаться от своих оружием. 

Двойная игра исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Затем, используя бейсбольную биту и стоят перед вашим врагом. Хотя они все еще на коленях, замок на них и нажмите РБ. 

Face-Off исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Получите прямо перед ним, держа ружье. Блокировка на них и нажмите РБ. 

Foot In Mouth исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Получите прямо перед ним, удерживая Magnum. Привязываться к ним, а затем нажмите РБ. 

Gut Shot исполнения: Используйте дробовик и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Жесткий глава исполнения: убить вашего противника хлопнув свои головы в борьбе с низким или объект. 

Hats Off исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Получите прямо перед ним, держа пистолет. Блокировка на них и нажмите РБ. 

Headstrong исполнения: с оружием и Томми стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Как твоя нога исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Получите прямо перед ним, удерживая гольф-клуба или лопатой. Привязываться к ним, и нажмите РБ. 

Kneecapped исполнения: стреляй по противнику в колене. 

Последний исполнения Gasp: Strangle вашего врага до смерти голыми руками. 

Смотри на меня исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Затем с помощью револьвера и стоят перед вашим врагом. Хотя они все еще на коленях, замок на них и нажмите РБ. 

Magnum исполнения: Убей врага с Magnum. 

Оружие ближнего боя исполнения: убить вашего противника, используя любое оружие ближнего боя. 

Шея обваленной исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Получите прямо перед ним, удерживая железную шину. Блокировка на них и нажмите РБ. 

Шея Кинк исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Затем, используя дубинки полиции и встать перед вашим врагом. Хотя они все еще на коленях, замок на них и нажмите РБ. 

За выполнение Вареные: Throw врага в печи. Печи могут быть найдены в пекарнях и похоронных бюро. 

Pipe Down исполнения: использование свинца трубы и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Пистолет исполнения: Убить врага из пистолета. 

Protect Ya Neck исполнения: Используйте гольф-клуба или лопатой и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Револьвер исполнения: Убей врага с револьвером. 

Запутавшись с ведущими исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Получите прямо перед ним, держа ружья Томми, привязываться к ним, и нажмите РБ. 

Road Rage исполнения: Убей врага, запустив их с автомобилем. 

Ружье исполнения: Убей врага из дробовика. 

Сицилийский свеча исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Получите прямо перед ним, удерживая 2x4, блокировка на них, и пресс РБ. 2x4s могут быть найдены, взорвав сжигании бочки на улице. 

Silent Assassin исполнения: Strangle вашего врага до смерти помощью Garrote проволоки. 

Витражи исполнения: Убей врага, бросая их через окно. 

Sure Shot исполнения: Убей врага с головой выстрел. 

Вкус Моя палата исполнения: Используйте Magnum и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. 

Tommy Gun исполнения: Убей врага с ружьем Томми. 

Транспортных происшествий исполнения: Убей врага, бросая их перед движущимся транспортным средством. Не стоять перед движением или он перестанет; стоять в стороне от дороги. 

Обоям исполнения: убить вашего противника хлопнув их от стены. 

Watch Your Step исполнения: Убей врага, бросая их с крыши, карниза, двухэтажный окна и т.д. 

Wrenched исполнения: Получите ваш противник на колени расстреливая их в колене или избиение их вниз. Получите прямо перед ним, держа ведущую трубу, замок на них, и пресс РБ. 

Вы с исполнением: Используйте бейсбольной битой и стоят перед вашим врагом. Хотя они стоят, замок на них и нажмите РБ. Примечание: Существует определенный сбой в работе экране сообщение, которое будет называть это "мили Постоянный казни". 

Extorting бизнесу 

Если у вас возникли проблемы вымогательства владельцы бизнеса, попробуйте некоторые из уничтожая их собственность и / или провести пистолета в лицо. Например, когда вы пытаетесь взять на себя Хорошо ест в Бруклине, вы можете держать пистолет к лицу человеку то reholster пистолет и вымогательства. Если он отказывается, просто обратить ваше пушки снова, блокировка, и удержать его. Продолжайте делать это, пока он пещерах дюйма Не забудьте reholster свое ружье, чтобы избежать случайного выстрела. В качестве другого примера, когда вы пытались вымогать деньги у владельца гостиницы в Бруклине, удерживая пистолет к его дважды, перерыв внизу шкафа, а затем, наконец, удар его безопасной, прежде чем бить его в представлении. Всегда покупайте доступны первые ракетки. Совершите путешествие вокруг либо купить другую ракетку или ходить блока. Не нападайте, пока вы вновь посетить, и вместо вражеских солдат, вы найдете все ваши солдаты. Делая это, вы не должны бороться кучу врагов и получите ваш вендетта вверх. 

Если вы еще не по всем предприятиям и ракетки, подождать, пока вы не достигли "Ранг Дона Нью-Йорка". Вы сможете взять на себя все без разбить все вверх или "убедить" лицо, что это хорошая идея, они будут просто сказать "да" сразу. 

Грабить банки 

В зависимости от типа банка будет определяться простым способом он может быть ограблены. Тип с тремя охранниками и одна комната является самым простым и должно быть ограблены, как можно чаще. Используйте следующую хитрость, чтобы ограбить его без погони или даже получения последних двух щитов. Во-первых, подкупить полицейского снаружи. Затем идти в банк и заглушают первый охранник у двери. Далее, войдите в свой сейф, области и начать удушения охранник слева. Другой охранник придут и нападут на вас, но он не будет стрелять. Он только ударил его дубинкой. Помните, чтобы задушить человека слева первых, потому что он стремится, чтобы начать съемку с ружьем, если вы нападаете на другой охранник. Если вы ограбление крупного банка, начала так же путем подкупа КС снаружи. Затем пошли и немедленно задушить охранников в главной комнате. Спешите до свода и задушил двух охранников. Откройте дверь, и удар в сейфе. Три или четыре охранника нападут на вас, как вы покинуть подземелье. Сблизиться с ним и стрелять в них из ружья Томми выполнять Instant Execution. После того как вы стрелять в них, запускать вверх по лестнице и двигаться вправо. Затем принять немедленные права покидать здание, в котором автомобиль всегда на стоянке. Садись в машину быстро, потому что вы будете расстреляны, когда на улице. Взлетел и вы не должны быть чеканными как только вы нажмете на улицах. После любого ограбление банка Вам необходимо обратиться в ваше место сборищ, чтобы получить деньги. Лучше, чтобы ограбить банк является банком Midtown, недалеко от квартиры, что Корлеоне дают вам после сохранить Майкла. WLL Вы получите $ 50000 там. 

Сейфы 

Вы должны взорвать все сейфы, чтобы стать Доном Нью-Йорке. Взорвать все в сейфах, когда вы принимаете над предприятиями, которые имеют один. Делая это, вам не придется искать сейфах после завершена основная часть миссии. Кроме того, вы получите деньги, 1000 уважения и динамит продувка их. 

Принимая над соединениями 

Хороший способ взять на соединение, чтобы убить все издалека затем работать ваш путь дюйма враги не будут респаун тех пор, пока вы не покинете площадь (около одного из блоков города). Просто прикрываться вещей корточках, а затем стрелять вокруг углов получить убивает. Кроме того, рекомендуется обновить по крайней мере два пистолета (желательно пистолет или спиливали "Магнум", для быстрой съемки). 

Взять на соединение, оснащать все свои пушки с боеприпасами, или использовать мощную пушку, чтобы убивать других гангстеров и принять их оружие. Вы должны иметь покрытие на все времена. Примечание: когда из-за кустов слева от входа они могут снимать вас через кусты. Войдя внутрь, сделать то же самое, и всегда иметь крышку. Затем спустился вниз по лестнице. В задней доме есть двое мужчин. Один находится позади окна и есть другой за колонной. После этих двух человек погибли, установить бомбу замедленного действия (не динамита). При необходимости пребывания в подвале, не умрет, то ехать обратно и повторить на другом доме. 

Если Вы готовы взять на себя соединение, Tattaglias на северо-востоке Бруклина рекомендуется, поскольку они могут быть слабыми семьи в Нью-Йорке, но это не значит, что они будут очень простыми, чтобы победить либо. Принеси бомб вдоль и взорвать опорных колонн в подвалах. Вы можете начать войну толпой, но если вам повезет вас будет новый безопасный дом с группой охранников. 

При попытке взять на соединение, используя ваш автомобиль, чтобы работать над люди. Затем выйти и использовать его в качестве щита. Когда вы находитесь в двора, убить всех врагов. Тогда, если у вас много боеприпасов, сделать один шаг в дом и стрелять в пол или лица. Враги должны выходить как вы скрываете. Стрелять в них, а затем продолжить в комнату с диванами. Кто-то может скрываться за диваном. Запуск в подвал, и ясно, а затем посадить бомбы. Сделайте то же самое в другой дом. 

Пребывание далеко форме членов банды охранного предприятия или соединением, настолько, что вы не можете заблокировать на них. Если вы выбираете их от далеко диапазона, они не будут стрелять назад. Вы можете очистить площадку без расстрела. 

Нападение складов 

Прежде чем складом посягательства эти предметы: пистолет (полная боеприпасов), автомат (полное боеприпасов), дробовик (полное боеприпасов), магния (полное боеприпасов), Молотова (6), и около $ 25000. При переходе на склад, пытаются взорвать контрольно-пропускные пункты. После этого, стоять и снимать на встречную бандитов с пистолетом (Headshots имеют важное значение). Затем перейдите на площадь складских помещений. Встаньте сзади коробки и стреляют враги с пистолетом или Магнум (опять же с Headshots). После ввода на склад, либо ваше ружье или автомат готов. Большинство враги будут иметь ружья и автоматы. Когда вы убьете их, ищите хозяина. Он будет иметь руках кукловода. Купить его. Не ударить или ранить его, иначе вы не сможете купить его и придется использовать давление. Более чем вероятно, вам придется также начал войну моб. Не ищите бомбардировки бизнеса. Вместо этого, проверьте карту на ближайший агент ФБР и подкупить его. Вы можете потерять $ 3000, но это менее рискованно. Теперь вы будете иметь на складе и выиграл войну моб в то же время. 

Получение последних баррикад легко 

Когда вы идете к концентратору, склад, либо соединение с людьми и машинами блокирует путь, получить грузовиков и запустить в машины и людей, пока он ловит на огне. Затем, прикончите другие люди, которые все еще живы. 

Когда вы идете к концентратору, склад, либо соединение с людьми и машинами блокирует путь, стоят достаточно близко, что можно привязкой к человеку. Принять или динамит или коктейль Молотова и бросить его. Она будет взорвать машину рядом с народом. Продолжайте делать это, пока вы не достигли центра, склада, или соединения. 

Бесплатные пистолета в "аллея" миссию 

После того как вы избили мужчин и сказали, чтобы найти свой Safehouse, следуйте Enforcer Дона из переулка и поверните налево. Пройдите вниз короткие расстояния в следующем аллеи слева от вас. Там будет Thug стоял, глядя на тебя. Он не будет атаковать, но если вы избили он упадет пистолет, который хорош для первого пистолета. Вы можете использовать пистолет пройти в ближайшие несколько миссий легче (прежде чем можно будет дать более powerfu пушки толпой). 

Скрытые деньги в "Смерть предателю" миссии 

После размещения бомбы на верхнем этаже бара, враг внезапно открывает ранее закрытую дверь на верху лестницы. Быстро бегите в коридор, чтобы найти тайник с массовым деньги мешками. Делайте это быстро спринт, а у вас не будет много времени для запуска вниз и оставить до бомба взрывается. Не пытайтесь открыть вторую дверь в коридоре, потому что она заблокирована. 

"Don Is Dead" миссии 

Перед этой миссией, разбить стекла в парикмахерской. Это позволит для удобства съемки после выстрела Дону. Рекомендовала пушку для этой и любой другой диапазон тесные съемки миссии является Magnum. 

Рекомендуем оружия 

Не тратьте деньги на безопасные дома. Вы можете сделать это просто штраф с теми, которые вы получаете в истории. Вместо этого, используйте ваши деньги на обмундирование и оружие. Все самое лучшее оружие стоили много, но они того стоят. Saturday Night Special лучший револьвер и стоит $ 75000. Assassin's пистолет лучшее оружие и стоит около $ 200000. Python является лучшим Magnum и стоит $ 250,000. Dillinger является пулемет и стоит $ 450000. И наконец, дворника, который работает как ружье, стоит $ 500000, и я убью большинство людей в один выстрел. 

Пистолет на уровне 3 работает как полуавтоматический пистолет. Она несет четырнадцать пуль и большой огневой мощью. Это больше, взявшей на бизнес. Ружье на уровне 3 больше боеприпасов, больше огневой мощи, и больше, взявшей на складах и т.д. приоритетность оружия обновление до Safehouse покупке. Один дом в каждом городе является штраф в самом начале. Тем не менее, вам придется покупать их все в конце концов. 

Рекомендуемые приоритетные обновления 

Здоровье: здоровье больше, тем лучше. 

Streetsmarts: Продлить жертв предела (и тем самым, увеличивая ваш еженедельный доход доход). Помните всегда пытаться закупать их в первую очередь. 

Борьба: Увеличение Вы переговоров давление на 10% для каждого обновления. 

Скорость: не столь существенно. Только быстрая перезагрузка здесь интересно. 

Стрельба: Для лучшей направленной скоростью и точностью, но не существенны для принятия над предприятиями. 

Реальные названия пушки 

Все оружие в игре основаны на фактических огнестрельного оружия. Ниже приведен список из орудий в игре, и их ближайшие эквиваленты реальной жизни: 

.38 Snub-Нос: Colt Detective .38 Специальный / Smith & Wesson M & P 2 револьвера 

Пистолет: Colt M1911A1 полуавтоматический пистолет .45 

Magnum: Smith & Wesson Model 10 револьвер .357 

Длинноствольного ружья: Remington 870 помповые ружья 

Tommy Gun: Томпсон M1921 / 1928 пистолет-пулемет в .45 

Последний Марлон Брандо внешность 

Слушать миссии, когда вы идете в больницу, чтобы защитить Дон. После того как вы убили первого убийцы и Майкл Корлеоне говорит вам, чтобы идти в подвал, перейдите Foward и повернуть налево. Вы увидите дверь с Майклом Корлеоне, чтобы говорить Вито Корлеоне, пока он находится в больнице. Послушайте разговор осторожно. Это реальная Марлон Брандо говорил, записанные в то время как он был госпитализирован. 

Кино и телевидения ссылки 

Существует человек с красными волосами, с усами и Fedora Hat который по имени Эдвард Руни (из Ferris Buellers выходного дня) в Маленькой Италии. Существует человек с черно-седыми волосами именем Mike Brady (от Brady Bunch) в Midtown. Существует блондинка ходить в черном платье имени Памела Андерсон в Midtown. 

Достижения 

Осуществить указанные достижения, чтобы получить соответствующее количество Gamerscore пунктов: 

Первый знак уважения (5 баллов): Reach Уважение Level 10. 

Завоевание уважения (10 очков): достигнуть Уважение уровне 20. 

Произвести впечатление (15 очков): достигнуть Уважение уровне 30. 

Требующие уважения (20 очков): достигнуть Уважение уровне 40. 

Джек на все руки (25 очков): достигнуть Уважение уровне 45. 

Public Enemy Number One (50 очков): достигнуть Уважение уровне 50. 

Убийца (10 очков): Заработать 5 Исполнение стили. 

Мелкие кражи (10 очков): Crack 10 сейфы. 

Negotiator (5 баллов): подкупить начальника полиции. 

Контрабандист (10 очков): Ограбления 10 ракетка Trucks. 

Real Estate Investor (10 очков): купля Safehouse. 

Телохранитель (10 очков): аренда одного члена экипажа. 

Работник (10 очков): вымогать 10 предприятий. 

Enforcer (10 очков): Take Over 5 ракетки. 

Оружие дилер (10 очков): приобретение огнестрельного оружия Upgrade. 

Forced Entry (10 очков): Heist банка. 

СНОС экспертов (10 очков): Бомба бизнеса. 

Нокаут Кинг (15 очков): выиграть премию Fight. 

Предприниматель (15 очков): Соберите 10 фильмов барабанов. 

Район Control (20 очков): Take Over соседства. 

Для семьи (25 очков): Пройдите все миссии. 

Наемный убийца (25 очков): Полное Все хиты. 

Service Provider (25 очков): Пройдите все милости. 

Дипломат (20 очков): Помощь всем предпринимателям. 

Всего Domination (50 очков): вымогать всех предприятий. 

Фронтмен (50 очков): Take Over всех фронтах. 

No More с наркотиками (30 очков): Бомба всех лекарственных ракетки. 

Склад вредителями (30 очков): захватить все склады. 

Транспорт Takedown (30 очков): Пользуясь всех транспортных узлов. 

Rival Семья ликвидации (40 очков): Уничтожьте все Rival соединений. 

Real Estate Mogul (20 очков): купля владеют всеми размещения свидетелей. 

Банк разбойник (10 очков): Heist После всех банков. 

Супертяжелом весе (25 очков): выиграть все премия Поединки. 

Safecracker (30 очков): Crack все сейфы. 

Дон (25 очков): Reach Rank Дона. 

Дон НЬЮ-ЙОРК (50 очков): достигнуть Дон НЬЮ-ЙОРК Rank. 

Executioner (40 очков): Полное выполнение всех стилей. 

Сборщик долгов (30 очков): Соберите все 100 фильмов барабанов.
