Unlockables 

Успешно закончите обозначенную задачу отпереть соответствующую премию следующее время начата, новая игра. Как только игра закончена, "Новую Игру +" выбор также отпирают, который позволяет Вам использовать свой существующий характер с ранее заработанным оборудованием и навыками.

Сокращение Повреждения на +10 %: Получите достижение "Солдата Ally". 

Демпфирование +10 % и Перегрузка уменьшали cooldown: Имейте 75%-ое завершение игры с Garrus в Вашей команде. 

Опыт на +10 %: уровень Досягаемости 60. 

Укрепление на +10 %: Имейте 75%-ое завершение игры с Ashley в Вашей команде. 

Здоровье на +10 %: Убейте 150 Органических врагов. 

Подъем на +10 % и Бросок уменьшали cooldown: Имейте 75%-ое завершение игры с Kaiden в Вашей команде. 

Саботаж на +10 % и АЙ Рубка уменьшенного cooldown: Имейте 75%-ое завершение игры с Таранными костями в Вашей команде. 

Щит на +10 %: Убейте 250 Синтетических врагов. 

Сила Щита на +10 %: Успешно закончите игру с повреждением щита, больше чем повреждение здоровья. 

Застой на +10 % и Барьер уменьшали cooldown: Имейте 75%-ое завершение игры с Liara в Вашей команде. 

Стрелок на +25 % уменьшал cooldown: Получите 150 убийств с пистолетом. 

Опыт на +5 %: уровень Досягаемости 50 с характером. 

Повреждение Оружия на +5 %: Успешно закончите игру два раза. 

Навык Винтовки Нападения для новых характеров: Получите 150 убийств с винтовкой нападения. 

Навык барьера для новых характеров: Барьер Использования 75 раз. 

Навык декодирования для новых характеров: Саботаж Использования 75 раз. 

Навык электроники для новых характеров: Перегрузка Использования 75 раз. 

Навык Скорой помощи для новых характеров: Medi-гель Использования 150 раз. 

Рубка навыка для новых характеров: Использование, АЙ Рубящее 75 раз. 

Навык Медицины для новых характеров: Используйте Нервную Рубку 75 раз. 

Навык застоя для новых характеров: Застой Использования 75 раз. 

Навык броска для новых характеров: Бросок Использования 75 раз. 

Навык деформации для новых характеров: Деформация Использования 75 раз. 

Ужасная трудность: Успешно закончите игру. 

Безумная трудность: Успешно закончите игру на Ужасной трудности. 

Уровень 60 кепок уровня: Успешно закончите игру. 

Навык подъема (для небиотики): Подъем Использования 75 раз. 

Класс Престижа: уровень Досягаемости 34. 

Восстановите 1 здоровье в секунду: Имейте 75%-ое завершение игры с Wrex в Вашей команде. 

Ограждение навыка для новых характеров: Использование, Расхолаживающее 75 раз. 

Навык дробовика для новых характеров: Получите 150 убийств с дробовиком. 

Навык особенности для новых характеров: Используйте "Особенность" 75 раз. 

Навык Винтовки Снайпера для новых характеров: Получите 150 убийств с винтовкой снайпера. 

Оружие сорта призрака для покупки: Получите 1 миллион кредитов. Оружие доступно через Чиновников Реквизиций Нормандии и C-секунды. 

Гамма Группа Hades скрытые миссии 

Чтобы играть скрытую миссию в системе Plutus Гамма Группы Hades, получите 75%-ого Отступника. Чтобы играть скрытую миссию в системе Какуса, получите 75%-ый Образец.

Кредиты Бога 

Следующая уловка только работает между двумя обозначенными продавцами. Вы можете обычно выкупать пункты от Эмигранта по половине цены, для которой Вы продали их д-р Michel. Во-первых, успешно закончите поиски стороны, вовлекающие д-р Michel (от Клиники Медианы) и ее вымогатель. После того, как поиски полны, Вы получите скидку от всех товаров, которые она продает. Начните продавать ее все Ваше дорогое оборудование. Тогда, поезжайте в Рынки Опеки, и говорите с торговцем под названием Эмигрант. Вы можете выкупить все свои пункты для более дешевого, чем Вы продали им за. Возвратитесь к д-р Michel, и продайте ее все Ваши пункты снова. Повторите этот процесс так много раз как желательно.

Образцовые пункты Бога 

Пойдите в Вашу Карту Галактики, и поезжайте в Бета группу Attican. Вы получите сообщение от Команды Союза, говоря Вам о побежденном переобманном исследовании, что Вы должны восстановить модуль данных от. Оттуда, поезжайте в систему Геркулеса, и продолжите к планете Eletania. После того, как Вы достигнете побежденного исследования, Вы обнаружите, что подобный обезьяне уроженец убежал с модулем данных. Возвратитесь в Mako, и пойдите в свою карту. Вы будете видеть три родных колонии. Пойдите к тому в середине трех. Тогда, войдите в добывающую шахту, и продолжитесь через туннели, пока Вы не достигаете конца. Ищите эти двух обезьян в той части шахты. У одного из них будет модуль данных. Спасите игру немедленно после получения модуля. Тогда, перезарядите спасенную игру, и продолжите нажимать, чтобы продолжать искать обезьяну, у которой был модуль данных. Ваш Образцовый метр по радару должен увеличиться каждый раз, когда Вы выбираете обезьяну. Приблизительно в 300 Образцах Вы получите "Образцовое" достижение. Отметьте: Если Вы уже закончили это назначение, это затруднение не может быть сделано.

Образец Бога и Отступник указывают 

На планете Noveria, пойдите в бар гостиницы, и ищите Turian по имени Lorik Qui'in. Примите, что его поиски крадут данные из его офиса. Как только Вы получаете данные, регистратор попросит, чтобы Вы заставили Qui'in свидетельствовать. Скажите ей, что Вы будете делать это, и затем говорить с Qui'in. Скажите Qui'in, что он должен свидетельствовать (главный оставленный выбор). Когда он отказывается, выберите выбор Очарования (оставленная вершина) для Образцовых пунктов, или Запугивание (оставленное основание) для Отступника указывает, и заканчивать беседу. Говорите с ним снова, и спросите о Матриархе. Когда он получает сделанный разговор о ней, выберите "Другие вопросы" выбор (право основания). У Вас должен теперь быть выбор попросить, чтобы он свидетельствовал снова (оставленная вершина). Он откажется, и Вы будете в состоянии использовать Очарование или Запугать выбор снова, чтобы получить еще 24 Образца, или Отступник указывает. Повторите этот процесс так много раз как желательно. Вы можете также легко получить "Образцовые" и "Изменнические" достижения с затруднением.

Легкие кредиты 

В Квазаре, ставка Y на странном и X на даже.

Легкие пункты опыта 

Чтобы получить дополнительный опыт от сражений, удостоверьтесь, чтобы выйти из Mako для заключительного хита. Вы можете ослабить более сильных врагов от Mako и затем выйти, чтобы завершить их. Вы только получите 60 % опыта, если Вы убьете врагов с Mako.

Легкий Mako восстанавливает 

Если Ваш Mako ужасно поврежден, и Вы не хотите к или не можете потратить Omni-гель, чтобы восстановить это, спасти Вашу игру, и перезарядить это. Ваш Mako должен теперь быть полностью восстановлен.

Оружие, которое не перегревает 

Получите HMWA X винтовок нападения с Лишенными трения Материалами, Боевая Оптика X, и Раунды Snowblind X как модернизации.

Экономия пунктов оружия 

Если Вы - Солдат, выравниваете оружие, таким образом Вы можете использовать их премии и не далее. Например, резня - премия дробовика. Делая это, у Вас будут дополнительные пункты для желательного оружия и пункты, чтобы выровнять все остальное полностью. Вы не нуждаетесь в премии повреждения и точности от пунктов, потому что, когда Вы становитесь Призраком, лучшее из каждого оружия становится незамкнутым в Нормандии, или в C-СЕКУНДУ реквизирует офис.

Смертельная стрельба из укрытия 

Оборудуйте любую хорошую винтовку снайпера (сильный и точный) с Высокими Взрывчатыми Раундами (самый высокий уровень предпочтительно). Эта комбинация убьет почти каждого нормального врага, которого она непосредственно поражает, и строго повреждать врагов в их близости, не убивая их также. Для забавы, если Вы стреляете в ноги врага или основание, он стоит непосредственно на вершине, он выбросит за борт в воздух. Отметьте: Высокие Взрывчатые Раунды работают лучше всего только с винтовками снайпера, поскольку они предназначаются, чтобы убить с одним выстрелом. Если это будет использоваться с пистолетом, винтовкой нападения, или дробовиком, то оружие перегреет в меньше чем пяти выстрелах (в зависимости от типа оружия), независимо от модернизаций и благопристойности оружия. Это сделает себя уязвимыми для врагов.

Рекомендуемые модернизации оружия 

Лучшие модернизации оружия на любом оружии - Лишенные трения Материалы X (28%-ое демпфирование высокой температуры, повреждение на +7 %), Кинетическая Катушка X (28%-ая стабильность оружия, повреждение на +7 %), и Раунды Slegdehammer X (50%-ая сила оружия, + 60%-ое повреждение яда, - 20 демпфирования высокой температуры). В целом, оружие stats Вы закончится с, 14%-ое повреждение, +28 стабильности оружия, сила оружия на +50 %, +60 ядов, демпфирование высокой температуры на +8 %. Повреждение яда также предотвращает регенерацию щита. Кроме того, любая следующая компания любого сорта лучше.

Чтобы построить самое сильное оружие в игре, используйте следующий. Для пистолетов винтовки нападения, и дробовики, используют Лишенные трения Материалы, Выметаются Железная дорога, и Раунды Ада. Как только Вы можете добраться "X" оборудование уровня, они будут самым сильным оружием в игре, но комбинация должна использоваться в любом пункте, Вы находите эти материалы. Для винтовки снайпера, используйте два Лишенных трения Материала и Высокие Взрывчатые Раунды. Винтовка нападения не будет перегревать много вообще, но для винтовки нападения, которая не перегревает, Вы можете использовать два, Выметаются Раунды Snowblind и Рельсы. Это не столь же сильно как первый метод, но эффективно.

Обнаружение всех элементов 

Лучший способ найти элементы, полезных ископаемых, и аномалии на планетах, которые Вы можете исследовать, состоит в том, чтобы вести машину края эксплуатационной области (красная область). Ведите Mako в кругу вокруг области туда, где Вы можете только видеть край красной линии. Вы должны найти по крайней мере два элемента/полезных ископаемых на каждой планете, которая может быть исследована. Есть редкие вещи, которые не будут обнаруживаться на Вашей карте - Вы должны будете также делать вокруг подобным это, чтобы найти их. Есть несколько больше пунктов, чем Вы обязаны находить, но это хорошо, чтобы идти вперед и получить их, если Вы нуждаетесь в пунктах опыта. Кроме того, если Вы скажете правильные вещи Супругу Asari, то она даст Вам пустяк, который позволит, что Вы, чтобы активизировать Шар Prothean нашли на Eletania, или планете "обезьяны", в системе Геркулеса. Это содержит воспоминания о Cro-магнонном, которое наблюдалось Protheans. Шар обнаружится как аномалия на Вашей карте, в более низком левом углу.

N7 Gamerpic 

Успешно закончите игру на урегулировании трудности с Безумием, чтобы отпереть N7 Gamerpic.

Saren Gamerpic 

Успешно закончите игру на Ужасном урегулировании трудности, чтобы отпереть Saren Gamerpic.

Классы характера 

Знатоки

Знатоки - биотические специалисты. Начинаясь оборудованный пистолетами и легкой броней, истинная сила знатока через upgradeable, внедряет, которые дают им их биотические полномочия. Эти полномочия могут использоваться, чтобы снять или бросить объекты, оградить сторону, и искалечить или разрушить врагов.

Инженеры

Инженеры - технические специалисты. Используя голографический OmniTool, они могут расшифровать системы безопасности, восстановить и/или изменить техническое оборудование, разрушить вражеское оружие или щиты, и излечить их сторону. Даже при том, что они начинают игру с только пистолетов и OmniTool, инженеры могут отпереть способность носить легкую броню и перепроектировать вражескую технологию. Они могут также учиться поднимать защитные щиты и излечивать сторону.

Агенты

Агенты комбинируют бой и технические способности, и специализируются в убийстве или выведении из строя врагов в длинном диапазоне. Агенты обучаются использовать OmniTools, но центр находится на декодировании и наступательных способностях вместо заживления. Они могут обучаться с пистолетами или винтовками снайпера, и могут учиться носить среднюю броню.

Стражи

Стражи объединяются биотический и технические способности. Типично они используют биотические способности и передовые заживающие навыки, чтобы защитить союзников, хотя они могут также разрушить противников с биотическим или Технические нападения. Они более эффективны в технологии и биотике чем другие классы, но за счет боя. Стражи могут только использовать легкую броню, и не получить передовое обучение оружия.

Солдаты

Солдаты - боевой идеал специалистов для линий фронта перестрелки. Солдаты начинают игру, обучаемую с навыков в обоих пистолетах, и нападают на винтовки, они улучшили здоровье и способность носить среднюю боевую броню. Поскольку Вы прогрессируете через игру, Вы можете отпереть обучение нападения, навыки с дробовиками и винтовками снайпера, стать способными выполнить скорую помощь на вас непосредственно и членах партии, и носить тяжелую боевую броню.

Авангарды

Авангарды - биотические воины. Они комбинируют наступательное биотическое обучение способностей и оружия быстро снять противников, и особенно смертельны в коротком диапазоне. Они могут обучаться с пистолетами и дробовиками, и могут учиться носить среднюю броню.

Рекомендуемая карьера 

Игра как военный Солдат Героя сначала. Делая это, во время Вашей второй игры через Вас будет иметь все деньги, оружие, и броню, чтобы использовать для других карьер.

Обеспечение пунктов опыта и gamerpoints 

После того, как главный заговор игрался, удостоверьтесь, чтобы говорить с Вашей командой. Это даст Вам пункты опыта для подсказок и повысит мораль Вашей команды. Есть также подзаговор для романа, где Вы должны выбрать, с кем Вы хотите иметь отношение. Вы можете потерять gamerpoints, если Вы не говорите с командой.

Уход от отстающей игры игры 

Время от времени Вы можете столкнуться с замедлением на игрой игры и графике. Если Вы играли меньше трех часов и видите текст "Погрузки", освобождаете своего диспетчера для более быстрых грузов. Если Вы играли больше трех часов, и игра игры замедляется, экономить и перезагружать Ваш Xbox 360. Это случается, потому что у Xbox 360 нет эффективного способа очистить его память для новой информации. Как только память насыщается, "отстающая" игра игры случается. Поскольку Массовый Эффект настолько массивен, и все уникально, он использует всю доступную память.

Mako управляет 

Нажмите RB: ракеты Огня.

Нажмите РЕАЛЬНЫЙ МАСШТАБ ВРЕМЕНИ: Запустите главное оружие.

Нажмите A: Ракеты Шасси. Это полезно для "того, чтобы быть неприкрепленным", устанавливая Mako вертикально если вверх тормашками, и стабилизирующийся от уменьшения горы.

Нажмите X: Возвратитесь к Nomandy.

Нажмите B: Выход Mako для пешком исследования.

Держите LT: Первое представление человека.

Щелкните Правильной Аналоговой палкой, нажимая LT: Масштабирование. Щелкните этим снова для дополнительного масштабирования. Щелкните этим снова к выходному масштабированию.

Просмотрите Хранителей в Цитадели 

После того, как Вы будете говорить с Chorban в Башне Цитадели, он будет просить, чтобы Вы просмотрели Хранителей, чтобы собрать данные. Всюду по составу есть 21 общее количество Хранителей. Вы утратите шанс сделать этот sidequest, если Вы закончите Страхи Jahleed's. Вот список их местоположений:

Опека

Каждый находится в заливе вешалки в течение C-секунды. 

Каждый находится в самой правой комнате в коридоре Доступа Опеки Президиума. 

Каждый находится в дорожке рядом с Логовом Choras и рынком. 

Каждый находится в верхней области рынка. 

Каждый находится в Реквизиции C-секунды Office. 

Каждый находится в Комнате Управления транспортными потоками в C-секунду. 

Каждый - внутренний Поток, машинами квазара в оставленной спине. 

Каждый направо от входа Клиники Медианы. 

Каждый во входе Академии C-секунды. 

Президиум

Четыре внутренняя Башня Цитадели. 

Каждый находится в задней комнате Торгового центра, левого поворота. 

Каждый находится на балконе зала Посольства. 

Каждый находится в прямоугольной комнате в праве ШТАБА - КВАРТИРЫ C-секунды в посольстве. 

Каждый - внешняя Башня Цитадели налево от Avina. 

Каждый находится в офисе Volus/Elcor в Посольстве. 

Каждый противоположен из Avina, halway между Палатами Супруга и Торговым центром. 

Каждый вне входа Палат Супруга. 

Каждый вне входа в Доступ Опеки, очень близко к утверждению, Проповедуя чиновнику Hana и C-секунды. 

Прослеживание сигнала в Цитадели 

В то время как в ПОТОКЕ, Вы будете видеть Машину Квазара, у которой есть странный сигнал, прибывающий из него. Это прослеживает к следующему месту чтобы:

Коридор Доступа Опеки: От Медицинской Клиники, пойдите в и лифт, который берет Вас к Президиуму. Возьмите этот коридор к небольшой области, где люди говорят. Проверьте терминал на стене.

Финансовый Район: Проверьте Office Volus', позади Volus.

Торговый центр: Поверните направо выходя из офиса Volus', и пойдите мимо Владельца магазина Торгового центра в обратную прихожую. Тогда, поверните направо снова. Здесь Вы столкнетесь с A.I., который угрожает взорвать Вас и непосредственно. После беседы, выберите A.I., и вход следующий кодекс, чтобы отвергнуть: Y, X, Y, A, X, A, A. Конец прежде, чем это будет сделано, Откачивая кредиты, и Вы получите те кредиты. Количество изменяется, но Вы доберетесь больше быстрее, Вы вводите отвергающийся код.

ExoGeni PSI озадачивают в Feros 

В средстве ExoGeni есть несколько когтей, которые кормят власть, которая должна быть закончена, чтобы продолжить миссию. Вы столкнетесь с пультом управления для Шаттла Дверные Средства управления залива. У этой группы есть пять выключателей различных давлений:

(5 Клапанов PSI) (7 Клапанов PSI) (17 Клапанов PSI) (11 Клапанов PSI) (13 Клапанов PSI) 

Цель состоит в том, чтобы добавить только достаточно давления, чтобы заполнить шаблон между этими двумя стрелками. Слишком много перезагрузит загадку, и Вы должны будете играть с различными комбинациями. Как только правильное давление достигнуто, бар станет желтым, и текст под этим прочитает "ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ, ВЫСОКОЕ ДАВЛЕНИЕ". Войдите 7, 11, и 13, затем активизируйте. Это создаст достаточно давления, чтобы сломать коготь и дезактивировать власть Geth, смывшую в ExoGeni.

Решение для загадки в Noveria 

На планете Noveria Вы должны решить загадку после того, как Вы входите в Ядро в Mira, чтобы восстановить деятельность к составу. Решение следующие. Есть три колонки. Четыре диска находятся в левой колонке. Вы должны переместить все четыре диска в колонку два или три для загадки, которая будет закончена. "1" указывает верхнее, большинство кольца, "4" является самым низким, и т.д.

Шаг 1

Двиньтесь 1 в середину. 

Двиньтесь 2 направо. 

Двиньтесь 1 направо в вершину 2. 

Двиньтесь 3 в середину. 

Шаг 2

Двиньтесь 1 налево. 

Двиньтесь 2 в середину на вершине 3. 

Двиньтесь 1 в середину на вершине 2. 

Двиньтесь 4 направо. 

Шаг 3

Двиньтесь 1 направо. 

Двиньтесь 2 налево. 

Двиньтесь 1 налево в вершину 2. 

Двиньтесь 3 направо в вершину 4. 

Шаг 4

Двиньтесь 1 в середину. 

Двиньтесь 2 направо. 

Двиньтесь 1 направо. 

Эти шаги решат загадку со всеми четырьмя дисками, находящимися в правильной колонке.

Нанесение поражения гигантского червя в Edolus 

Во время миссии о недостающих Морских пехотинцах Вы столкнетесь с большим существом червя. Победить это, скачок как раз перед кислотой снаряда слюна червя, и напасть на это с ракетами (RB) и постоянным орудийным огнем (РЕАЛЬНЫЙ МАСШТАБ ВРЕМЕНИ).

Нанесение поражения Утробы Молотилки в Edolus 

Самый легкий способ победить Утробу Молотилки состоит в том после того, как это первоначально начало из основания, чтобы прогнать, останьтесь на относительном расстоянии, и кругах двигателя вокруг этого, стреляя. Из-за Вашего расстояния это не будет использовать свое долго расположенное нападение или будет в состоянии вызвать повреждение схватки. Это возвратится, метрополитен через некоторое время или определенное количество повреждения причинены и изменят местоположение, это выскакивает. Повторите круглое нападение, чтобы уйти неповрежденные.

Нанесение поражения Saren (прежде, чем восстановление) 

Используйте свою винтовку и обстреляйте, чтобы избежать его огня ракеты. Поочередно, используйте следующую уловку, чтобы победить Sarren, не борясь с ним в первый раз в Цитадели. Если Вы имеете свое Очарование или Запугивание полностью, используете новые варианты чата. Вы в конечном счете сделаете убийство Sarren непосредственно.

Нанесение поражения Saren (после того, как восстановление) 

Имейте свою команду и непосредственно используйте биотические полномочия каждый раз остановки Saren, чтобы стрелять (обычно, когда он висит на стене). Только сделайте это однажды, когда он остановится, иначе Вы будете тратить впустую способности.

Полностью измененная Земля 

Как только Вы приземлились на Серебре, луне Земли, ищите представление Земли. То, когда Вы изменяете масштаб изображения в на Земле, заметило, что ее изображение полностью изменено. Например, Флорида - то, где Калифорния должна быть и наоборот.

Местоположения старинной рукописи достижения "ученого" 

Это достижение требует, чтобы Вы определили местонахождение информации относительно всего первичного Иностранца: Гонки Совета, Потухшие Гонки, и Гонки Несовета.

Иностранцы: Гонки Совета

Asari: Говорите с Капитаном Андерсоном после первой встречи с советом.

Salarians: Говорите с Капитаном Андерсоном после первой встречи с советом.

Turians: Если Вы пропускаете это в начале игры, Вы можете получить это, говоря с людьми о Привидениях и Saran. Иначе, это должно появиться после Вашего первого столкновения с Ashley.

Иностранцы: Потухшие Гонки

Rachni: Говорите с VI Avina около Статуи Супруга Chambers/Krogran о войнах Rachni.

Protheans: Говорите с Капитаном Андерсоном и Nihlus на Нормандии в начале игры в Комнате Коммуникаций. Это - Ваш единственный шанс в игре, чтобы получить эту старинную рукопись. Если Вы пропустите это, то Вы не будете в состоянии возвратить это позже в игре.

Иностранцы: Гонки Несовета

Batarians: После того, как Вы становитесь Призраком, говорите с Капитаном Андерсоном о его действиях Призрака в Состыковавшемся заливе.

Elcor: Говорите с дипломатом Calyn в посольстве. Он расположен в конце прихожей направо от Сотрудника посольства рядом с офисом Udina's.

Geth: В то время как на Рае миссии, Главном, Вы получите эту старинную рукопись автоматически.

Hanar: Говорите с Владельцем магазина Hanar в Торговом центре.

Хранители: Говорите с VI Avina в северо-западной части Президиума. Она - очень близко к Проповедованию Hanar и C-секунда Turian, кого спорит.

Krogan: Вы получаете это автоматически, входя в Логово Choras. Сцена будет играть показ Krogran Wrex.

Quarians: Говорите с Garrus в медицинском центре после борьбы с головорезами.

Volus: Говорите с VI, Avina самый близкий к Сотруднику посольства. Вы получите это, спрашивая VI, почему Volus были первой гонкой, которая получит посольство.

Легкое "достижение" Специалиста по Скорой помощи 

Найдите планету, у которой есть уровень Опасности 1. Стенд вне Mako, и продолжает нажимать Y. Отследите то, сколько времен, которые Вы нажали [Заживает]. Если Вы не обращаете внимание и исчерпать Medi-гель, Вы могли бы умереть от уровня Опасности.

Легкие достижения союзника 

Используйте следующую уловку, чтобы отпереть все шесть достижений союзника только с тремя playthroughs. Когда Вы начинаете игру, сосредотачиваетесь на том, чтобы получать все шесть из Ваших товарищей по команде. Выберите двух из них, чтобы играть через игру с. Держите те два, пока Вы не заканчиваете большинство игры. Вы получите достижение союзника для товарища по команде, которого Вы приняли на работу сначала. После того, как Вы получаете это, заменяете того товарища по команде другим как можно скорее. После следующего назначения, которое Вы заканчиваете, Вы тогда отопрете достижение союзника для второго товарища по команде.

Легкие достижения навыка 

Самый быстрый способ получить достижения навыка (Подъем, Саботаж, Деформация, и т.д.) состоит в том, чтобы стоять вне Mako и использовать это для цели. Сделайте каждый навык со своим текущим характером 75 раз, чтобы получить достижения для каждого. Однако, есть две вещи, чтобы отметить. Во-первых, Neuroshock действительно повреждает Mako. Когда Вы видите, что это начинает курить, Вы должны восстановить это. Во-вторых, АЙ Рубка не применяется. Вы должны будете фактически прорубить 75 AIs или прорубить некоторые неоднократно прежде, чем Вы должны будете разрушить их. Лучший способ получить это достижение состоит в том, чтобы играть миссию, куда Вы должны пойти на луну Земли, или "Серебро", и остановить AIs в учебном средстве. Спасите игру прежде, чем Вы будете входить в один из бункеров, и будете продолжать рубить их, пока Вы не закончены, или перезаряжаете и играете снова.
