Характеры премии 

Введите один из следующих кодов в Mos Eisley буфет, чтобы отпереть соответствующий характер для покупки в Свободном способе Игры:

Пароль Характера

Солдат Берега UCK868

Призрак Бена Kenobi's BEN917

Охрана Bespin VHY832

Выпейте Fortuna WTY721 

Boba Fett HLP221

Смертельный Солдат Звезды BNC332 

Ewok TTT289

Охрана Gamorean YZF999 

Gonk Droid NFX582

Великий Moff Tarkin SMG219 

Greedo NAH118 

Соло Ханьшуй с капотом YWM840 

IG-88 NXL973

Имперская Охрана MMM111 

Имперский Чиновник BBV889 

Имперский Пилот Шаттла VAP664 

Имперский Шпион CVT125 

Jawa JAW499 

Lobot UUB319

Дворцовая стража SGE549 

Пилот Мятежника CYG336 

Солдат Мятежника от Hoth EKU849 

Охрана Ялика GBU888 

Sandtrooper YDV451 

Snowtrooper NYU989 

Stromtrooper PTR345 

Император HHY382 

СВЯЖИТЕ Борца HDY739 

СВЯЖИТЕ Летчика - истребителя NNZ316 

СВЯЖИТЕ Перехватчик QYA828 

Налетчик Tusken PEJ821 

Ugnaught UGN694

Отдельно оплачиваемые предметы 

Введите один из следующих кодов в Mos Eisley буфет, чтобы отпереть передачу, дополнительную в Свободном способе Игры:

Кодекс Результата

Шляпа Santa и одежда CL4U5H 

Белая борода TYH319 

Игра как Санта Клаус 

Войдите в "CL4U5H" и кодексы "TYH319" в Mos Eisley буфет. Выберите "Характер Customizer" выбор, затем выберите человеческую голову, шляпу Santa, белую бороду, и красную одежду. После выбора красного или зеленого lightsaber, войдите в меню "Extras" и активизируйте "Маскировку 3" для очков.

Игра как закрытый Anakin Skywalker от Звездных войн: Эпизод 3 в Свободном способе Игры 

Начните игру, затем пойдите в эти две пробирки в углу. Настройте первую или вторую трубу, затем используйте эти определенные части чтобы: черный капот, голова Luke's без волос, черного тела Jedi, черного оружия, черных или белых рук, черных ног, черного пояса, черного мыса, и красного или синего лезвия lightsaber.

Непобедимость 

В Эпизоде IV: Глава 5 - Смертельное Спасение Звезды в Свободном способе Игры, используйте 3CPO, чтобы отпереть первую дверь. Тогда, используйте кого-то, у кого есть полномочия силы соединить холодильник в комнате. Холодильник откроется, и Красный Блок Власти Высшего качества высунется, разрешая Вам купить Непобедимость в буфете для 900 000 Гвоздиков.

Непобедимость в способе Мультиигрока 

Отметьте: Эта уловка только работает в способе Мультиигрока и только остается эффективной для того уровня. Когда Вы оставите часть любого уровня, Ваша сторона будет с Вами независимо от того, где они были то, прежде, чем Вы оставили ту часть уровня. Например, если Ваш друг или союзник спрыгнут из утеса, и Вы оставляете ту часть уровня, как он умирает, то он появится рядом с Вами без сердец. Он или она не может быть убит ничем кроме падения и/или продвижения в плывун или глубокую грязь от Degobah. Этот эффект закончится, если Вы умрете от характеров выключателя или падения. Это может быть повторено так много раз как желательно.

Характеры от оригинальных Звездных войн Lego 

Успешно закончите обозначенную главу, собирая 10 Миникомплектов в пределах срока, позволенного в способе Вызова отпирать соответствующий характер (ы) от оригинальных Звездных войн Lego:

R4-P17, PK Droid: Эпизод IV: Глава 2 

Боритесь против Droid, B. D. (Безопасность), B. D. (Geonosis), B. D. (Командующий): Эпизод IV: Глава 4 

Канцлер Palpatine, Общий Печальный, Телохранитель Grievous': Эпизод VI: Глава 5 

Клон (Эпизод III Пилотов): Эпизод IV: Глава 6 

Клон (Эпизод III Болот): Эпизод V: Глава 4 

Клон, Клон (Эпизод III), Командующий Cody, Клон (Эпизод III Ходоков): Эпизод VI: Глава 3 

Замаскированный Клон, Boba Fett (Мальчик): Эпизод VI: Глава 1 

Droideka: Эпизод IV: Глава 5 

Geonosian: Эпизод V: Глава 3 

Jango Fett: Эпизод VI: Глава 2 

Luminara, Ki-Adi Mundi, Kit Fisto, Shaak Ti: Эпизод V: Глава 1 

Булава Windu, Булава Windu (Эпизод III): Эпизод VI: Глава 6 

Padme (Сражение), (Когтистый) Padme, Padme (Geonosis): Эпизод V: Глава 2 

Padme, Anakin Skywalker (мальчик): Эпизод IV: Глава 3 

Королева Amidala, Королевская Охрана, Капитан Panaka: Эпизод V: Глава 6 

Сражение Высшего качества Droid: Эпизод V: Глава 5 

TC-14: Эпизод IV: Глава 1 

Wookie, Фляга Фляги Binks: Эпизод VI: Глава 4 

Способ Наемного убийцы 

Купите всех наемных убийц (Boba Fett, Bossk, Dengar, Greedo, IG-88, и 4-LOM), чтобы отпереть миниигру Наемного убийцы.

Золотые Кирпичные премии 

Соберите обозначенное число Золотых Кирпичей после завершения всех глав перечисленного эпизода, чтобы отпереть соответствующую премию:

Эпизод IV Премий Характера: 8 Золотых Кирпичей 

Эпизод IV Премий Миникомплекта: 8 Золотых Кирпичей 

Эпизод IV Историй Высшего качества: 8 Золотых Кирпичей 

Эпизод V Премий Характера: 16 Золотых Кирпичей 

Эпизод V Премий Миникомплекта: 16 Золотых Кирпичей 

Эпизод V Историй Высшего качества: 16 Золотых Кирпичей 

Эпизод VI Премий Характера: 32 Золотых Кирпича 

Эпизод VI Премий Миникомплекта: 32 Золотых Кирпича 

Эпизод VI Историй Высшего качества: 32 Золотых Кирпича 

Город Lego 

Получите 60 Золотых Кирпичей, затем постройте дверной проем снаружи.

Датчик Миникомплекта 

В Эпизоде V: Глава 5, используйте Силу на X-крыле. Тогда, начните идти вокруг X-крыла. Вы получите Красный Кирпич, разрешая Вам купить Датчик Миникомплекта для 500 000 Гвоздиков.

Раб 1 

Соберите все Миникомплекты, чтобы отпереть Раба Fett's 1 судно в миссиях транспортного средства.

Фонтан Гвоздика 

Получите 99 Золотых Кирпичей.

Легкие Гвоздики 

В то время как в двойной области счета с другим человеческим игроком, убейте их и соберите их Гвоздики. Повторите это столько, сколько желательно получить неограниченное число Гвоздиков. Количество потерянных Гвоздиков останется тем же самым, в то время как количество Гвоздиков, полученных от собирания Вашего партнера, удвоится.

Соберите хорошее количество Гвоздиков, затем пойдите в специальную область, где Гвоздики, которые Вы собираете, являются x2 (например, Эпизод IV: Глава 3 в кино). Когда Вы добираетесь там, выключаете все свои "Отдельно оплачиваемые предметы", тогда заглядывают Вам второй игрок (если не уже на), и нападите на игрока со всеми Гвоздиками. На четвертом хите игрок умрет и выпустит Гвоздики. В этом пункте делают паузу игра и включают любые множители Гвоздика, которые Вы имеете в меню "Extras". Возобновите игру, затем соберите Гвоздики, пониженные убитым игроком. Они придут к соглашению с x2 области. Например, Гвоздики x2 (от области) x2 (от меню "Extras") x4 (от меню "Extras") для в общей сложности x16. Выключите "Отдельно оплачиваемые предметы" и повторите эту уловку так много раз как желательно.

В Эпизоде IV: Глава 1 - Новая Надежда, разрушьте все небольшие группы, которые может открыть пользователь Силы. Вы можете также пройти Наемного убийцу или двери Stormtrooper и использовать Силу на всех небольших группах по стене. Иначе должен пройти дверь, которая может только быть открыта с Sith (например, как Darth Vader). Тогда, используйте 2x Множитель Счета в ваших интересах.

Отметьте: Автомобиль экономит, не должен быть позволен для этой уловки работать. Найдите все Гвоздики возможными в Mos Eisley. Тогда, спасите игру, нажмите Начало, выберите "Оставленную Игру", тогда "Да". Отметьте: Вы должны пойти в меню начала и оставить игру. Выключите систему, тогда возвращают это на. Загрузите игру, и Вы будете держать Гвоздики, которые Вы имели и можете пойти в места, что Вы получили свои Гвоздики в первый раз и получать их снова. Повторите это так многие время как желательно.

Игра как Наемный убийца (Boba Fett, 4-LOM, Greedo, и т.д.) в Mos Eisley буфет. Войдите в любую миссию. Премии характера рекомендуются. Немедленно, когда миссия загружает, делать паузу игра и возвращаться к буфету. Однажды там, пойдите в предместья буфета и разрушьте каждое мусорное ведро, отправьте часть, и платина возражает, что Вы видите со взрывателем своего наемного убийцы и/или тепловыми детонаторами. Соберите все возможные Гвоздики. Повторите этот процесс так много раз как желательно. Это - быстрый и легкий способ получить по крайней мере 20 000 - 30 000 Гвоздиков каждый раз.

Пойдите в главу, что Вы уже закончили и играете это снова в Свободном способе Игры. Секретные Планы (Эпизод IV: Глава 1) с Кувалдой Darth, поскольку рекомендуется Ваш главный характер, потому что он может открыть двери, что Бен Kenobi не может. Это позволяет Вам получать доступ к областям, полным богатства, миникомплектов, и т.д. Если Вы обыскиваете эту стадию сверху донизу, Вы можете преобладать над 130 000 Гвоздиков. Повторите, что это так желало. Отметьте: Разрушение контейнеров любого вида и вводных ящиков, используя Силу драматично добавит к Вашему счету Гвоздика.

Когда Вы выходите наружу, получаете наемного убийцу и взрываете все. Вы получите 30 000 Гвоздиков каждый раз. Повторите это так много раз как желательно.

Эпизод Игры IV: Глава 3 в Свободном способе Игры. Удостоверьтесь, что Вы имеете характер Sith и ломаете все.

Местоположения Наемного убийцы 

R2D2 (Миссия 1): Войдите в область Наемного убийцы. Продолжайте продвигаться, затем останавливаться, когда Вы добираетесь до стены. Войдите в оба отверстия со стороны стены. Legos вылетит. Встройте это в дверной проем. Внутри R2D2.

Obi-бледный (Миссия 2): Возьмите 4-lom к подъему, где пульт управления R2D2 расположен. Откройте это и повысьтесь подъем. Потяните рычаги после ходьбы на марках ноги и войдите в следующую комнату. Используйте пульт управления снова и пройдите к последней комнате. Obi-бледный справа. Удар через коробки и он будет стоять в маленьком дверном проеме.

Адмирал Ackbar: Пойдите в группу налево и откройте дверь с IG-88. Тогда, используйте свои тепловые детонаторы, чтобы взорвать стену барахла. Затем, постройте вещь рядом с палатой. Ackbar внутри.

Специальные шаги lightsaber 

Играя с характером, который использует lightsaber, нажмите X, чтобы напасть, но немедленно не нажимайте это снова. Ждите до остановок разреза/нападения, тогда быстро нажмите X, как только это останавливается. Если сделано правильно, следующий разрез/нападение покажет "искрившийся" эффект на lightsaber лезвие. Сделайте ту же самую вещь для специального нападения окончания. Дополнительно, немедленно после первого или второго разреза/нападения, потребуйте у Скачка специального скачка, который помещает Вас позади Вашей цели. Нажмите X, в то время как в воздухе для маленькой области эффекта нападают.

Завершение Смертельного уровня Спасения Звезды в Свободном способе Игры 

В Эпизоде IV: Новая Надежда - Смертельное Спасение Звезды, после того, как Вы преследуете Stormtrooper вниз прихожая, Вы будете засыпаны большим количеством Stormtroopers. Используйте наемного убийцу, чтобы бросить Тепловой Детонатор. Когда это поражает основание, выделите это. Это должно разрушить хорошее большинство Stormtroopers.

Завершение Секретного уровня Планов в Свободном способе Игры 

Когда Вы достигаете части, где Вы должны потянуть рычаги, чтобы заложить бомбы рядом с Darth Vader, после того, как Вы помещаете, бомбы используют Наемного убийцу, чтобы бросить Тепловой Детонатор. Когда это достигает бомб, выделите Детонатор. Это должно взорвать бомбы с одним выстрелом.

Оставление в живых в перестрелке 

Если Вы значительно превзойдены численностью с Stormtroopers, стреляющим от левого, правильного и центр, и Вы имеете R2-D2 в своей стороне, используете следующую уловку. Во-первых, сделайте R2 Вашим активным характером. Враги никогда не будут стрелять в droid. Тогда, выдвиньте Stormtroopers ближе Вашим друзьям и затем убейте их с электрическим оружием типа напоминания R2's. Они быстро прекратят стрелять и протрут свое воспаленное пятно. Быстро переключитесь на участника, у которого есть часть, которая может сделать повреждение (например, Соло Ханьшуй или Luke Skywalker). Стреляйте в Stormtrooper, в то время как он нянчит свой лазерный ожог. После того, как он убит, сделайте R2 Вашим активным характером и повторите процесс, пока Вы не победили их.

Клонирование характера 

Пойдите в уровень Дворца Jabba's. Достигните части, где Вы получаете кирпич власти и становитесь Темным Jedi. Тогда, используйте Силу на полу. Войдите в паука и спуститесь по отверстию. Может потребоваться несколько попыток, но в конечном счете Вы должны стать пауком. Изменитесь на любой характер и скачок. Вы должны были сделать клона характера, с которым Вы подскочили.

Gamorremean охраняют воздушную гитару 

Играя как охрана Gamorrenean, считайте, что B видит, что он использует свой топор как гитару.

Проникните внутрь двери 

В то время как вне буфета, переключитесь на Jedi. Пойдите в дверь, затем двойной скачок через дверь. Вместо движения в буфете Вы будете в двери.

Нанесение поражения Боссов 

Эта уловка требует, чтобы R2-D2 и сам разрушили. Когда Вы должны бороться против Босса (например, Darth Vader, Darth Sidious, и т.д.), изменять себя и Ваш второй характер к R2-D2. Прогулка прямо до них и сам разрушает. Это уберет сердце. Сделайте это так много раз как желательно.

Нанесение поражения Злобы во дворце Jabba's 

Используйте R2-D2 на клавиатуре под трубой, чтобы освободить охрану свиньи. Злоба будет захватывать это и сидеть в алькове рядом с бомбой. Взорвите бомбу, чтобы повредить это. Сделайте этот, больше времени тогда освобождало другую охрану. Злоба будет брать его новую закуску в его клетку, затем использовать R2-D2, чтобы закрыть ворота.

Достижения 

Достигните обозначенного достижения, чтобы получить соответствующее число пунктов Gamerscore:

Секретный полный уровень Планов (20 пунктов): Закончите первый уровень игры - Секретные Планы. 

Эпизод IV полный (5points): Закончите все шесть уровней в этом Эпизоде в способе Истории. 

Эпизод V полный (50 пунктов): Закончите все шесть уровней в этом Эпизоде в способе Истории. 

Эпизод VI полный (50 пунктов): Закончите все шесть уровней в этом Эпизоде в способе Истории. 

Полный Город LEGO (50 пунктов): Закончите Городской уровень LEGO. 

Полные миссии Наемного убийцы (40 пунктов): Закончите все десять Миссий Наемного убийцы. 

Игра полных 20 % (20 пунктов): Закончите 20 % игры. 

Игра полных 40 % (40 пунктов): Закончите 40 % игры. 

Игра полных 60 % (60 пунктов): Закончите 60 % игры. 

Игра полных 80 % (80 пунктов): Закончите 80 % игры. 

Игра полных 100 % (180 пунктов): Закончите все в игре! 

Секретные Планы - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Траты Jundland - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Mos Eisley - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Спасите Принцессу - неразрушенный (20 пунктов) Заканчивают этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Смертельное Спасение Звезды - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Нападение Мятежника - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Сражение Hoth - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Основа Эха - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Полет Сокола - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Dagobah - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Городская Ловушка Облака - неразрушенный - Заканчивает этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Bespin - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Дворец Jabba's - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Carkoon - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Откровенный обмен мнениями Скоростного авто - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Endor - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Судьба Jedi - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены. 

Смерть Star II - неразрушенный (20 пунктов): Закончите этот уровень без смерти. Никакие Отдельно оплачиваемые предметы не должны быть включены.

