Темно Агент режиме 

Успешно завершить игру на Perfect Агент режим блокировки Темно Агент режиме. 

Бесконечные боеприпасы для плазменной пушки и ракетного запуска 

Если у Вас есть плазменная пушка или пусковая установка, получить от наводчика позиции на воздушной подушке и нажмите Y раз поменять его с М60. Теперь вы должны иметь неограниченные боеприпасы для какой вы решите поставить на воздушной подушке. Этот трюк также можно использовать для получения бесплатной М60 на таком уровне, который, как правило, не имеется. 

Easy оружия 

Когда один игрок получил оружие, которое еще желания, пойти в клуб: Stakeout на агент режиме. Капля что игрок оружия ко второму игроку. Произошли ли какие-либо одного из этих игроков продолжится до уровня нормально. Если сделали правильно, новый игрок может иметь оружие, менее чем за три минуты. Чем быстрее путем уровне заключается в том, чтобы работать в клубе после первой целью является полная невооруженными, и торопиться с самого начала Джек Темно. 

Оружие мест 

Ниже приводится список уровне все оружие и где их найти. Примечание: В первом и последнем уровне не рассчитывать на получение оружия. Для того чтобы получить оружие, чтобы сохранить для дальнейшего использования, храните его в инвентаризации по состоянию на конец уровня. Это также полезно при "Easy оружия" трюк. Это оружие было приобретено на всех Агент режиме. 

Datacore: Снос 

P9P (пистолет): Вы начинаете с этим оружием. 

Ночной клуб: Stakeout 

DEF-12 Shotgun (Close Combat): Найти на органа в начале (после того, как вы его сканирование). 

Falcon (пистолет): найти на почти любой охранников, такие, как первые два. 

Frag Гранатометы (Thrown): Скрытая за жерл в подвале. На лестнице, ведущей вниз расположены в задней правой части ночной от передней двери. После того как вы пошли вниз по лестнице, там должно быть два вентиляционных покрытия. Перерыв их и получить гранату. 

UGL Освободителя (SMG): найти на охранника на третьем этаже. Он должен иметь два из них. 

Метро: поиск 

СС-150 (SMG): Найдены некоторые охранники. 

DW-P5 (SMG): Найдено в единственном открытого хранения обрешеткой после того, как вы прошли через гараж. 

Rooftops: Побег 

Шакал (тяжелые): найти на снайпера, если вы не стреляйте его покинуть здание. Самый простой способ состоит в том, чтобы поставить вне какого-либо оружия, у вас есть (Up) и использовать разоружению (РБ). 

М60 (тяжелые): найдено после того, как вы получите на противопожарных дверей. Перейти прошлом пожара двери и замок выбрать дверь. Следует стоял на вершине артиллерийский поле рядом с охраной. 

Особняк: Проникновение 

Magsec 4 (пистолет): Найдены все охранники в начале уровня. 

Viblade (Close Combat): найдено после того, как вы получите в особняке. Он стоит на пьедестале в центре лазерный лабиринт. 

Лаборатория: Спасательная 

KSI-74 (нападение): Найдены почти все синим охранников. 

Magnum (пистолет): найти на желтый подходит охранников, которые после того, как срабатывает сигнализация. 

Река: Добыча 

Rocket Launcher (тяжелые): Рекомендуется, чтобы получить это оружие, когда в Ко-Оп режиме, поскольку это довольно сложно получить. Как только вы получите за его пределами, открыть ворота и убить охранников. На воздушной подушке, которые Вы принимаете, нажмите Y когда наводчику переключиться на другое тяжелое оружие (М60 Плазменная винтовка и только). 

Тринити: Проникновение 

Борьба щит (Close Combat): Найдено на одном из охранников после того, как вы взяли д-р Carrol. Существуют два охранника, как только вы найдете круглого аллея в приводит к низкому уровню. 

Hawk Бумеранг (Thrown): найден в одном из ящиков в начале уровня. Это легче после того, как вы взяли X-Ray очки в оружие случаях с левой после запуска. 

Тринити: Escape 

Психоз Ган (пистолет): Найдено на большинство ученых всего объема. 

Джунгли: Storm 

RCP-90 (SMG): Вы можете найти это ни о нападении на охранника или поверх ящиков по левой стене. Попробуйте использовать это на уровне, что каждый раз, когда вы играете. Среднее (РБ) делает наброски красного вокруг вашего противника, с потеряли около точности. 

Храм: Эпиднадзор 

Frag Гранатометы (Thrown): на некоторых из охранников. Это может быть трудно найти. 

Ноутбук Ган (нападение): Найдено на одном из двух охранников, после того как Вы пошли вниз двух уровнях. Если один из охранников одного растения, reprogram и пикап. Следует сказать, reprogram после того, как вы получите от него. 

Multimine (Thrown): найти на охранника, который ни на воде мост, или примерно в углу после того, как она. 

Плазменная винтовка (тяжелые): найти в самом конце уровня по любому из фантомов. 

Outpost: Спасательная 

ВСК-16 (нападение): найден в одном из случаев оружие после того, как вы спасти Джонатан. 

Flash Bang (Thrown): Найдено на одном из охранников в комнате, прежде чем пройти через двойные двери keypadded. 

Мост: Нападение 

Shockwave (тяжелые): найти на упала Каррингтона снайпер раз вы идете в памятной Джонатан команды. 

Super Dragon (нападение): Вы, возможно, что эта пушка раньше. Найдены некоторые из охранников на мосту. 

Скрытые крыса мест 

Примечание: скрытые крысы, как правило, в тени или в точках, где он будет подвергнут пыткам. 

Datacore: Снос При взорвать процессор с вашим-Cam Spy вам войдет в прихожей, и перейти на левую, когда ты попадешь в комнату с ученым. Вам необходимо освободить его от Spider Боты тем, что он может открыть дверь. Когда вы вводите номер, перейдите к задней стене, против перила. Следуйте перила к ученому. Вы должны увидеть часть пола из видеть через стекло. Есть два места в комнате со стеклянной этаже, убедитесь, что смотрит в одну ближайший к двери. Посмотрите вниз, и через стекло. Вы должны увидеть крыс на правой стороне, оно должно быть легко найти, поскольку он пузыри ближайшие покинуть его. 

Ночной клуб: Stakeout: После убийства первых двух охранников, перейдите к главной лестнице. Крыса будет лежать на дне фонтана. Кроме того, можно стрелять он. 

Метро: поиск: Неизвестно 

Rooftops: Побег: После того как вы получите на боеприпасы лук с DW-P5 внутри он был открыт, то крысы будут непосредственно за ней в тени. 

Особняк: Проникновение: крыс находится слева снежный холм в конце уровня возле пруда и арену вход. Его голова утопает в снегу. 

Лаборатория: Спасательная: крыс на испытательной машине непосредственно рядом с серебром keycard. 

Река: Добыча: Неизвестно 

Тринити: Проникновение: Примечание: снайперские винтовки рекомендуется. После победы над братьями, повернуться и идти по левой лестнице. Когда вы там, увеличить в воду и смотреть на подводной лодке. После того, как вы ее нашли, то посмотрите на рейтинг, возле входа люк. Посмотрите на левую и крысы должны быть там. А вторая крыса находится на стартовой площадке. Она является курение. 

Тринити: Escape: Неизвестно 

Джунгли: Storm: Неизвестно 

Храм: Эпиднадзор: первая крыса является impaled на один из лучей в первую ловушку. Там вторая крыса в комнате с пламя бросали дракона головы. Посмотрите вниз с левой, и вы увидите его на огне. 

Outpost: Спасательная: крыс скрывается за первой лестницы вы идете вниз в начале этого уровня. Он скрывается за коробку. 

Arena: Showdown: Неизвестно 

Легко убивает с минами 

В многопользовательском режиме, перейдите в комнату, где вы можете получить мин. Затем жеребьевка двух шахтах в каждый подъезд, чтобы просто убить врага, когда они ходят дюйм Если есть враг команде за первый, пожара из шахты будут наносить ущерб их. Затем необходимо использовать оружие, чтобы завершить их покинуть. Если вы играете в "городской" уровень, мины находятся в гараже и на третьем этаже гостиницы. С Есть не дверные, метать мины по лестнице или где враг может подойти для вашей близости. 

Смотрите в режиме Обложка 

В то время как в обложке и в режиме постоянного, переместите крестик до самой верхней то более к вам. Вы сможете увидеть больше того, что на другой стороне обложки, что вы не могли увидеть раньше. 

Рентгеновские очки и "Хок" в миссии 7 

В начале миссии 7, до или после того, как вы убить двух братьев: Есть четыре шкафов на правой стене рядом с мостом, что вы начинаете в. Если вы ищете непосредственно через мост и поверните на 90 градусов, вы увидите четыре шкафчика на стене. В одном из них пару рентгеновских очков. Если вы посмотрите вокруг в деревянных ящиках на стороне, что вы начали на необходимость нового оружия под названием Hawk. Она представляет собой диск, который можно бросать и ломтик людей. 

Потайной ход в Миссии 7 

Перед Миссия 7, выберите снос комплект из оружия меню. В ходе миссии, после убийства двух братьев перейти через мост в направлении ракеты. Когда вы получаете на ракеты, налево и вниз по этому пути. Когда вы получите в конце пути, там должно быть две двери (одна слева, а другой на право). Если вы пытаетесь открыть, то они скажут "обеспеченные". Если вы идете на аппарели, что находится на правой стороне левой двери, там будет трещина в стене. Используйте снос комплект взорвать трещины войти в дверь. 

Рентгеновские очки в Миссии 10 

Получить на второй уровень сцены. После того как вы введете в коридор, который имеет две ловушки, вместо продолжения мимо ловушек, поверните вокруг и войти в дверь позади вас. Внутри не должно быть двух охранников. На ящик возле одного из охранников будет рентгеновские очки. 

Снайперского огня место в миссии 12 

Примечание: этот трюк требует Locktopus. Чтобы справа от моста лестнице. Иди, пока не дойдете до начала, а затем вверх по лестнице и выбрать замок. Это даст вам больше снайперов место, и вы сможете обойти врагов. 

Уклонение окончательный Boss' движется в Миссии 13 

При окончательном Boss стреляет плазменных шаров на тебя, просто выйти в путь. Когда он телепортов на свою платформу и начинает работает на вас меч, просто погружение ролл из путь, прежде чем он немедленно качели меч. Это сэкономит вам принимать много ущерба. 

Победить окончательный Boss в Миссии 13 

При окончательном Boss прыжки на платформе ты стоишь, он будет наносить удар на себя мечом. Правой до того, как он это качели, нырять не по пути. Если сделали правильно, то он будет поездка, и падения. Быстро захватить его меч из земли рядом с ним до того, как он встает и начать нападения на него с ней. Примечание: меч может быть использован для поражения три раза быстро нажав РТ (3). Если ему удастся уйти, то он будет вызывать его мечом к ним. После этого происходит, просто ждать его, чтобы перейти обратно на свою платформу и повторить процесс. 

В резиденции Проникновение миссии, есть комнаты вы должны пройти через это полный охранник проводов. В середине комнаты меч. Если взять меч и сохранить ее для остальной части миссии, вы сможете довести его до какого-либо из других миссий. В последней миссии, довести его с вами. Пресс-ЛБ для Dodge окончательный Boss' нападение и пусть упали. Прежде чем он встает быстро нажмите РТ. Это будет необходимо всего лишь сделать один или два раза. Возьмите время съемок ему. Сосредоточьтесь на уклонение, когда он снимает энергетические шары и бросали столбов на тебя. Принесите оружия с глушителем, чтобы вы могли застрелить его, когда он пытается исцелить себя с людьми, поэтому он упадет им. Silenced оружие лучших цель - вам нужно лишь один раз стрелять. 

Easy снайпер убивает Мультиплеер в пустыне 

Перейти к передней части основания, а затем перейти на левую, и подниматься по лестнице. Поверните налево и снова принять другой набор лестнице. Вы будете ходить через небольшой лабиринт из стен, но и достичь той же точке. Если вы на улице, идти рядом с шинами. Убедитесь, что у вас есть Jakal, как и другие пушки не столь точны. Цель на главной дороге и ждать противника. Большинство людей не знают о том, что снайпер будет искать их, и вы можете легко принять их с головой выстрелы. Это пятно является также хорошо, потому что на левой стороне от дороги, вы имеете ввиду другой дороге, используемых в уровне. Если вы играете против более чем на шесть игроков, то мы рекомендуем вам не использовать это пятно; снайперы с другой стороны будут размещаться, и Вы можете получить убили из-за спины, если ваша база перерасход. 

Блок вражеские базы в пустыне 3 и 4 

Играя захват флага с точки зрения группы, начиная с Льва Развалины храма, можно позиционировать на воздушной подушке таким образом, чтобы она баррикады главного входа на базу противника в Санктуарий пещеры, предупреждения противоположной команды от освобождения через этот проход. Враги в этой области, которые могут открыть огонь, пытаясь разрушить на воздушной подушке. Убедитесь в том, чтобы добраться до его взрывается. В то время как они заняты ремонтом на воздушной подушке, при условии, что он остается на месте, это позволит вашей команде полезного времени, захватить флаг и успешного отдыха. Эта тактика является наиболее эффективной, когда ваша команда получила контроль над каждым teleporter, заставляя противостоящие группы respawn в их базу. 

Смотрите через стену в пустыне 

В пустыне многопользовательская карта, есть области, где можно укрыться, и видеть сквозь стены. Для этого вы должны иметь Базисы 2 и 4 открыты. Перейдите в пещерного храма базы, а затем пройти через зал, а вверх песок холме, а не по лестнице. Зайдите в маленький дворик с любой вход затем повернуть налево. Там должна быть чаша возле стены. Стенд как можно ближе к стене, а также значительно, как можно в клин создан. Стоя, перейдите на панель. Если сделали правильно, вы должны иметь возможность видеть сквозь стены. Это является наиболее эффективной в течение инфекции игра типа с плазменной винтовкой. Скрыть там и когда вы увидите скелет, использование вторичных функций (невидимость). Они будут ходить, как правило, из-за ее очень трудно понять вас. 

Dummy флаг 

Играя захват флага, один игрок получить флаг и привести его обратно в свои базы для очков. Прежде чем он счетах, имеют лидера партии пойти на базу противника и встать на вражеский флаг владельца (цветном кругу, где под флагом начинается). Стенд за его позицию тем, что он может видеть цвета на каждой части внутри окружности. После того, как он позиционируется, оценка флага и остаться там. Каждый раз, когда Вы выигрываете он должен сказать: "Враг флаг вернулся" на дно, то флаг будет вернуться, как ты упал перед вы сделали это для озвучивания месте. Если вы стоите там флаг оценка будет очень быстро, но вы не сможете сказать, пока раунд закончился, и она показывает баллы. Если игрок на вражеский флаг владелец умирает или движется слишком далеко по любой причине, флаг вернется на базу противника. 

Hawk барьерной 

Есть Hawk и одной из двух машин. Выбросьте Hawk и получить на транспортном средстве. Во время поездки в окрестности, проводят РБ, чтобы активировать функцию вторичного из Hawk. Обычно Hawk средних функция будет защищать вас от взрывов и белый вдоль барьера, как вокруг вас. Однако эта ошибка будет только визуальный эффект и не будет защищать вас. Это не работает на наводчика позиции на воздушной подушке. 

Плавающий 

Получить на воздушной подушке и другой игрок стрелять вам в голову и убить вас. Тогда они быстро вступить затем выйти на воздушной подушке. Не нажимайте кнопку respawn до тех пор, пока они из воздушной подушке. При respawn, вы сможете ходить по воздуху, в том числе ходьба над пустыней стены. Чтобы получить вниз, у вас есть два варианта. Любая прогулка на стене и нажмите A, или кто-то стрелять вам в голову и убить вас, если вы на большой высоте, чтобы прийти к стене. Вы можете оставить лестничные активизируют горы, чтобы еще выше. 

Goldeneye 007 ссылки 

Храм уровня аналогичного дизайна до конечного уровня в редких в Goldeneye 007 на Nintendo 64. 

Других редких игры ссылки 

Когда вы создаете Deathmatch игра с ботами, посмотрите на имена некоторых из роботов. Есть ссылки на другие редкие игры. Например, "БОТ-GRUNTILDA" является ведьма из Банджо-Kazooie. 

Достижения 

Осуществлять одну из следующих задач, чтобы получить 20 Gamerscore пунктов (1000 Всего возможных точек): 

Успешно завершить Co-Op миссии на темные Агент сложность настройки. 

Для успешного завершения миссии Соло на темные Агент сложность настройки. 

Получите 10 убивает с использованием взрывчатых веществ в любом многопользовательский режим. 

Захват 10 флагов в захватить флаг режиме. 

Получите 10 headshot убивает в многопользовательском режиме. 

Получите 10 убивает в Killcount режиме. 

Получите 10 убивает в команде Killcount режиме. 

Получите 10 Melee убивает в многопользовательском режиме. 

Survive 10 минут в режиме Onlsaught. 

Infect 10 игроков в режиме инфекции. 

Survive 10 раундов по ликвидации режима. 

Получите 10 снайпер убивает в многопользовательском режиме. 

Всего 10 пунктов на территории усиления режима. 

Уничтожить 10K CR имущества в Саботаж режиме. 

Получите 100 убивает с использованием взрывчатых веществ в любом многопользовательский режим. 

Захват 100 флагов в захватить флаг режиме. 

Получите 100 headshot убивает в любом Многопользовательский режим. 

Получите 100 убивает в Killcount режиме. 

Получите 100 убивает в команде Killcount режиме. 

Получите 100 рукопашных убивает в любом Многопользовательский режим. 

Выжить в течение 100 минут в режиме натиску. 

Infect 100 игроков в режиме инфекции. 

Survive 100 раундов искоренение режиме. 

Получите 100 снайпер убивает в многопользовательском режиме. 

Всего 100 точек в территориальных приобретений режиме. 

Destroy 100K CR имущества в Саботаж режиме. 

Получите 1000 взрывных убивает в любом Многопользовательский режим. 

Получите 1000 headshot убивает в любом Многопользовательский режим. 

Получите 1000 убивает в Killcount режиме. 

Получите 1000 убивает в команде Killcount режиме. 

Получите 1000 рукопашных убивает в любом Многопользовательский режим. 

Infect 1000 игроков в режиме инфекции. 

Survive 1000 раундов искоренение режиме. 

Получите 1000 снайпер убивает в многопользовательском режиме. 

Успешно завершить пять Co-Op миссий на темные Агент сложность настройки. 

Успешно выполнить пять миссий Соло на темные Агент сложность настройки. 

Успешно завершить Co-Op на сложность настройки агента. 

Успешно завершить Co-Op по Секретный агент сложность настройки. 

Успешно завершить Единый агент игрока на сложность настройки. 

Успешного завершения одного игрока на темных Агент сложность настройки. 

Успешного завершения одного игрока на Perfect Агент сложность настройки. 

Успешного завершения одного игрока на секретный агент сложность настройки. 

Успешно завершить Co-Op о Темно Агент сложность настройки. 

Успешно завершить Co-Op по Perfect Агент сложность настройки. 

Играть в 10 Темно-Ops игры. 

Играть в 10 играх Deathmatch. 

Play 100 Темно-Ops игры. 

Play 100 Deathmatch игры. 

Играть в 1000 Темно-Ops игры. 

Играть в 1000 Deathmatch игры.

